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 MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown Kliknite ovdje, Upišite naslov rada 
 MACROBUTTON NoMacro Prvi autor a,  MACROBUTTON NoMacro Drugi autor b,  MACROBUTTON NoMacro Treći autor c
a  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown "Naziv sveučilišta, Fakultet; Grad, Država; e-pošta" 
b  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown "Naziv sveučilišta, Fakultet; Grad, Država; e-pošta" 
c  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown "Naziv sveučilišta, Fakultet; Grad, Država; e-pošta" 
Sažetak
Prošireni sažetak rada na hrvatskom jeziku treba obuhvaćati između 500 i 700 riječi (što ne uključuje naslov i podatke o autorima). Sažetak treba sadržavati jasno navedenu svrhu, problem i/ili cilj istraživanja, metodologiju istraživanja, glavne rezultate i preporuke. Sažetak treba sadržavati samo tekst, bez tablica. Na kraju sažetka treba navesti tri do pet ključnih riječi. 

Tekst sažetka treba biti napisan u MS Wordu, font Times New Roman, veličina fonta 12 točaka, obostrano poravnanje (Justify). Između odlomaka ne koristiti prazne redove. Sve margine trebaju biti postavljene na 2.5 cm. U sažetku ne koristiti fusnote (Footnote) i krajnje bilješke (Endnote). Stranice ne numerirati. Prilikom pozivanja na literaturu koristiti APA standarde (npr. Bernstein, 1965 odnosno Bernstein, 1965:35).
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Ključne riječi:  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown Upišite do 5 ključnih riječi, odvojene točka-zarezom ; 
